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(D) ERSATZTEILLISTE

WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Fir das zu ersetzende Teil ist anhand der nachfoigenden Ersatzieilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustellen,

Besonders aber bilten wir um Angabe des auf dem Typenschild eingepragten Maschinen-Types und
der Maschinen-Nummer, um Fehllieferungen von Ersafzleilen zu vermeiden. Die genaue Anschrift
sowie Versandart (per Post, Paketdienst, Nachtexpress oder Spedition threr Wah!) ist unbedingt
anzugeben,

Die in der Ersatzieilliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzteile unterliegen wahrend des Betriebes
natirlichem Verschieif und sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Einsatz ist die
Uberprifung der Funktionsfshigkeit dieser Teile erforderlich. Gegebanenfalls muss der Austausch
erfolgen, Fur Folgeschdden, die durch nicht rechtzeitiges Auswechseln von VerschieiBieilen
entstehen, besteht kein Garantieanspruch.

(F) CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Déterminez le numéro exact de référence et la désignation de la pigce & échanger, en consultant la
liste suivante des piéces de rechange, s.v.p.

Nous vous demandons en particulier, pour évitar les ereurs dans les liviaisons en piéces
détachéas, de bien indiquer [e numéro de la série du type de la machine, qui est marqué sur la
plague du construgteur, ainsi que le numéro de ta machine. Toujours indiquer l'adresse avec
précision, ainsi que le mode d'expédition choisi (par voie postale, par petit paquet, par colis postal,
en service express de nuit, ou par un autre mode d'expédition que caux ci-dessus cilés).

Les pidces de rechange marquées "X" dans la liste des piéces de rechange sont soumises a I'usure
par detérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couveries par notre garantie.
Avant toute utilisation, il faut controler le bon fonctionnement de ces piéces. Si nécessaire, il faut les
remplacer. Nous ne pouvens pas accepter de garantie pour dommages consécutifs résultant du fait
que les piéces d’'usure n"ayent pas été remplacees au bon moment.

SPARE PARTS CATALOGUE

(MPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order to identify the part o be replaced, and guote its
exact part number an description. In particular, you are requested to quote machine type and
machine no. indicated marked on the nameplate, in order to prevent supply of wrong parts. Flease
always mention your complete address as well as kind of transport {post parcel, parcel service, over-
night express or forwarding agency according 1o your choice).

The spare parts marked "X" in the spare paits list are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore are not covered by our warranty. Prior to every work these parls must be
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
praper time.

@ ONDERDELENLIJST

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelenlijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast e stellen,

In het bijzonder vragen wij U, het op het typeplaatje ingestempelde machinetype en
machinenummer op fe geven, om foulieve leveringen van onderdelen te vermijden. Beslist
noodzakelijk is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en postcode,
alsmede de verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, ijl- of expresgoed).

De anderdelen, die in de onderdelenfijst met een "X" zijn gemerkt, zijn tijdens het gebruik
onderheving aan nermale slijtage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens véér het werk bagint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonodig versleten delen vervangen. Eventuele schade, tengevolge van niet tijdige vervanging van
versieten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

LISTINO RICAMBI MACCHINE FELLA

NOTE IMPORTANTI PER QRDIN! DI RICAMBI

Individuare |'esatto codice ricambi composlto da 6 cifre e la denominazione del ricambio da ordinare
consultando il seguente listino ricambi.

Per evitare inconvenienti, Vi preghiamo di indicare inoltre la matricola della macchina e 'anno di
costruziona. Ogni macchina ha una targhetta, dove sono incisi quest! dati. Indispensabile per ogni
ordine sono anche il Vs. indirizzo completo e la modalitd di trasporto (tramite poste, corriere
espresse, noltumo oppure una dilta di spedizione ai Vostra scelta).

| ricambi contraddistinti con la lettera “x” sono ricambi a largo consumo e soggette a naturale usura.
Per questi ricambi non & prevista alcuna garanzia. Preghiamo controllare con aftenzione la
funzionalitd dei ricambi a largo consumo prima di inlziare il lavero. In caso necessario procedere
al'immediata sostituzione. La ditta FELLA WERKE GmbH & Co. KG non si assume ajcuna
responsabilitd per danni sorti per la non tempestiva sostituzione di questi ricambi.

LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMBIO

Averiguar n° ref. y denominacion exacta de la pieza a recambiar usando la lista de recambic
siguiente.

Les rogamos especialmente indicarnos tipo y nimere de la maquina, estampados en la placa
indicador para evitar el suministro de piezas de recambio incorrectas. Siempre mencionar la
direccion exacta y el modo de envio (correo, servicio de paquetes, reparto urgente o agencia de
expedicion segun sU deseo).

Las piezas marcadas por “X" en la lista de recambio son piezas de desgasie y por £s0 no forman
parte de nuestra garantia. Antes de cada empleo de la maquina hay que revisar la funcién de estas
piezas. En caso de necesidad hay que reemplazarles. Dafios que resuitan del recambio retrasado
de estas piezas no forman parte de nuestra garantia.
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Tafel, Table, Plan, Tav.

= x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
2 x=Wear part *=no spare parls s=Special equipment
& x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |B Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Dreipunktbock 3-point-headrack.......ceeeenes. Attelage 3-point
11 152239 | o Dreipunktbock.....covvvssirescvnennennn, 3-point-headrack.... Attelage 3-points
2| 151510 o SHUZDOZELereremsrnrecrrrrrrsssresersne s smsessissesisises SUPPOTHNE YOKE. .. vearemruererrrereeresseseerins Etrier de support
31 150086 | o Lagerblech ... werrreernrerers BEATINE PIAE. ... Plaque de palier
4 109471 | o 6kt-Schr.M16X 40- 8.8-A3A DIN933........oovene Hexagonal bolt ..., ..... Boulon hexagonal
51 115979 ] o Scheibe DIN 125- 17 -A3A i Washer s v Rondelle
6] 116699 | o okt-Mutter M16- 8 -A3A DIN9BS......ccocvviine Hexagonal NUt....ccoecermrmrmsermnsnrnrerrsss Ecrou hexagonal
7| 164301 | o Untetlenkerhebel.......oii Lower link lever....coinnn weer Lévier du bras de guidage
9l 122807 | o BOlZEN et s Pllicticiinineninenimsessssessssessesessenessernenes BOUION
10] 127252 | o Spannstift ISO 8752-10x55-A-8T Dacromet....... Tensioning pin....ececnne-. S— Goupille de serrage
11 1272583 | o Spannstift 1SO 8752- 6x55-A-5T Dacromet....... Tensioning pitl..ennerninssnn. Goupille de serrage
12] 128337 | o 6kt.-SchraubeDIN 960-M20x1,5x100-8.8-Dac ... Hexagonal bolt.......ccoennnnnnncnne ... Boulon hexagonal
13] 151881 | o Druckscheibe...... Pressure Piece. e ereeereseesesrees Pié¢ce de pression
14] 127995 | o Tellerfeder 100x41X5 Verzoummninme DISC SPINE i cccecnecannees Ressort & disques
15] 151865 | o KONSOIE v rvarcsnarenmsnss s Bracket ... Console
16| 151880 | o BUCHSE v cvrrv v vrmrasassssssssssnnnsnn Bushing.......ccccniniinenrevereneeeereneenerense. DOUILE
17 151635 o Seitenblech links.. Side plate left......ovcenniinninnnennns Plaque latérale gauche
18| 151636 | o Seitenblech rechts... .. .oocmvevreevnninn Side plate right.....cooieveicccsnssermnnees Plagque latérale droite
19 126308 | o Gkt-Schr.M12X 30-10.9-DAC DIN933 Vpl......... Hexagonal bolt .............oererrecereencnne. BoOUlon hexagonal
20( 105186 ] o Scheibe DIN 125- 13 -A3A...... Washer Rondelle
21| 108589 | o 6kt-Mutter M12- 8 -A3A DIN985................eoe. HeXagonal AU......ooomeeerreeronerivennene Berou hexagonal
22 132435 | o Rindelschr. MI0X30-12,9-MV8 Knurled Bl e, Yis moletée
231 115973 | o Scheibe DIN 125- 10.5-A3A cviins Washer ... Rondelle
24| 126287 | o Gki-Mutter M10-10 -A3A VEDPPorvrrrerrenriaronnsesss HEXAZONA] ML iv1ivseeenssssassssssrersssrensens Ecron hexagonal
25| 161362 | o Fihrungsrohr e Guide tube........... ... Tube de guidage
26| 151027 | o ZNESIANEL.covvrrrrrerrrreremnirresrrersreisesssonrensrsarsssersisss Pull rod Barre de traction
27| 150091 | o Scheibe gewdlbt 21x69x4 Washer ....c.cocoevrercvnnnnnns Rondelle
28| 122867 | o GUMMISCHEIBE. cvreeerrrererereeerens ... Rubber washer..., ... Rondelle caoutchoue
29| 127267 | o 6kt-Mutter M20- 8 -A3A DIN98s Hexagonal nut............ ... Ecrou hexagonal
30| 151628 | o Kugel 8 38, s rsessssessssssss Ball ... Bille
31| 151634 | o RIGNSCHE.. ..t ... I, | P Flange...ocooocenvnnens ... Bride
32| 116623 | o 6kt-Schr.M10X 35- 8.8-A3A DIN933...... ... Hexagonal bolt.... .. Boulon hexagonal
33] 108441 | o 6lkt-Mutter M10- 8 -A3A DIN98S......... .. Hexagonal nut.........covivininns .. Ecrou hexagonal
341 122932 | o BolZEN ..ceeveeeeereereeesaze . B I B BB B Ploe B i Boulon
35| 107451 [ o Spannstift ISO 8752- 6x 36-A-ST Dacromet...... Tensioning pin....imccncns Goupille de serrage
36] 122613 | o Oberlenkerstufenbolzen KAT 1/2...... ... Bolt of upper link assembly......ccccccnn. Boulon grandué du bras de guidage, sup.
37| 122466 | o Halteschnur 240 [Z. c.ovvieereececececccrie s Holding rope......vvveerurvrmrsrrnsererereess Corde de retenue
38 115916 | x Federstecker 5 DIN 11024 St ZN 3....ccviviveienns Pl .. Connecteur a ressort
39 117245 | o Knotenkette 2,8x960 22 Gl. DIN 5686................ Kotted link chain........ ... Chaine 4 nouées
40| 151855 | o Reibscheibe 110x41X3....vviiierrireenees .o Washer .....oonie ... Rondelle
411 128190 | o 6kt-Mutter M20x1,5 8-A3A DIN9SS., .... lexagonal nut, .. Ecrou hexagonal
90| 151816 | o Satz Abziehbilder TH 900 D Hydro........c.coceennns Set of decals.......ovnmecesesssresenesrsrnrenees Jeu d' étiquettes
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Tafel, Table, Plan, Tav.

&= x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehiir
g x=Wear part *=ng spare parts s=Special equipment
& x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
ps| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piece
Briicke..covmmnnnnnisiesss CAFFIBE iseseresessessansnsss Bras portant
1] 151645 | o Bricke. i e L8531 51T PV +-neer BrAS portant
2] 150141 | o Flachfeder,.....ciiiecevecrccecsnrcrennrsrmmererersunsnsenes FIAL SPring . Ressort plat
3] 116623 | o 6KT-SCHR.MI10X 35- 8.8-A3A DIN933............ Hexagonal bolt...cerevnnmnriresrnninirine Boulon hexagonal
4] 150695 | o Lasche TONZUL...cevererens " Eclisse
5| 108441 | o Gkt-Mutter M10- 8 -A3A DINISS......cvvvrvevonne Hexagonal NUt...ee i, Ecrou hexagonal
6| 151668 | o Abdeckblech. . Wheel guard.....ovevvvvveeererusirrennnenn. T01E dé protection
107727 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x20-8.8-A3A .......... Hexagonal bolt.....ociveiviinisensanes.. Boulon hexagonal
Bl 115972 | o Scheibe DIN 125- 8.4 -A3A ..cevvivevvnvesvnecsnsnns WASHET s veecnnnss RONAeNe
9] 108531 o okt.-Mutter DIN 985-M 8-8A3A ..ccvvereniennns Hexagonal nut .. Ecron hexagonal
10] 152094 { o Sicherungshaken... rerervr et Safety hook......coovnninininnininnenn. Crachet de sireté
11] 151728 | o Scharnierachse....ccoceevevnci s Hinge axle Axe de charnére
12} 128269 | o Scheibe DIN1441- 31 -A3A T T N Rondelle
13| 115986 | o Scheibe DIN 126~ 15.5 -A3A...cvcccccnmmrisnenens R0 11 T3 OOV | o .11« |- |
14| 107438 | o Spannstift ISO 8752- Sx 30-A-ST Dacromet...... Tensioning pin Goupille de serrage
15] 126821 | o Kegelschmiernip. A M8X!1 DIN71412...ccceereeree Conical grease nipple.........cccecevennnnn. Graisseur conique
16] 151780 | o Seilrollenhalter ... Rope pulley holder........oveieninennne Support de poulie de cble
17| 127516 { o Seilrolle 30 MMM ceeeresrssssess ROPE PUlEY it ceeeenen... POUlE de céible
18] 107441 | o Spannstift ISO 8752- 5x 40-A-ST Dacromet...... Tensioning pin.. Goupille de serrage
191 105483 | o 6kt-Schr.M 8X 30- 8.8-A3A DIN933.......cccene Hexagonal bolt.....cvnmnmnnniii, Boulon hexagonal
20f 123263 | x Seil 8x1250 schwarz........covvvvaernrnnnnenninne: Pulling rope, black.........ccecoccesurnonsnn.. Céible, noir
21 122923 | x Seil 8x5000 SChWarzZ,......ocvvvevveseerscsrsnnnnnnesesses. ROPE, black Cible, noir
221 123775 % Seil BKF000 T0Leceee e saannss Rope, Tl eecsnnnnenn, CiibIE, TOUZE
23] 108428 | o Drahtseilklemme DINT142 - § 6.5...covemrrrnernaenses Wire rope clamp...oeceiiscssnnnnn. Borne de cible métallique
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Tafel, Table, Plan, Tav.

ol x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
a x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
K x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |E Rezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Mittelgetricbe und Lagerrohr........ Center gearbox and tube.... Engrenage central et bourreaun
0] 151801 | o Mittelgetriebe mont......cccecrvcerinecinininnien Center gearbox mounted..........courvnene Engrenage central monté
1{ 151783 | * Getriebegehiuse.... o Gearbox housing.... . Boite de vitesse
2] 127683 | o Rillenkugellager 621 l DIN 625 ........................... Grooved ball bearing......ovevieecrirniians Roulement rainuré 3 billes
3] 151840 | o Radsatz 151785/151786...umrvircnseiiiinins WHhee! Sel. v, Jeu de roues
4] 128237 | o Sicherungsring 12x1 DIN 471, porvens: SNAP FINEcviiiinsssisssssissininnnss CIClp extérieur
51 1518411 o ROllE i Roller. ... Poulie
6] 151795 { o Sehalthebel ... csssessrsresrersaeses Gear shift 18ver.....vovveeerercrennars I Levier de changement de vitesse
7| 116017 | o Stiltzscheibe 25x35x2 DIN 988 «.. SUppOIting plate....ccninmmsmsssicniinns Rondelle de support
8] 162619 | o Bundbuchse GFM-2528-21.......ccoierirvvrmsnsmssssssins Flange Sleeve.. .. Douille & collet
9] 128285 o Runddichtring 25x2 N-NBR70 DIN 3770........... Round seal......connnincnnn Jaint torique d' étanchéité
10] 151799} o Hebel...ovcirernrnesesrerreeererererresesnns Handle..innnon. Levier
11| 105464 | o Spannstift ISO 8752-10x45-A-ST Dacromet....... Tensioning pit......cssmminmn. Goupille de serrage
12] 107453 | o Spannstift ISO 8752- 6x45-A-8T Dacromet........ Tensioning pin......cnmm. Goupille de serrage
13| 151557 | o SCHAIKIAUE. e verrerrrrrsenrsersrsnseseasasorcrerenens Shifter fork...innnim.. Griffe d'accouplement
14] 151800 | o Hohlwelle......oovvvrereeesesesessensessnsnsnins Hollow shafl.....mmme. Arbre creux
15( 150029 | o Druckfeder 52%5,6X60......ccvrvvvrorcrmeresesesnsnseeceres COMPTESSION SPLNE.cccnmmiiissmsrerisinnins Ressort de pression
16] 127541 | o Stitzscheibe S45x56x3 DIN 988.....ccvvevvcireeee SUPPORnG plate....coovviiiinsesesererenns Rondelle de support
17| 105328 | o Rillenkugellager 6208 DIN 625.........coonmssnneneees Grooved ball bearing.........ovoeeeveiienee Roulement rainuré 4 billes
18] 107369 | o Sicherungsring 40x1,75 DIN 471......... Snap ring ... Circlip extérieur
19 107386 | o Sicherungsring 80x2,5 DIN 472.......... Snap ring ... Circlip intérieur
20| 127268 | o Wellendichtring AS 40x80x10-NB DIN 3760..... Seal... v BAgUE & 1&vVres avec ressort
211 127682 | o Wellendichtring AS 40x90x 8-NB DIN 3760...... Seal... ... Bague 2 lévres avec ressort
22| 128279 | o Schrigkugellager 3210 DIN 628............ Angular ball bearmg rrsssenesnneesss ROTIEMENT incliné A billes
23| 126755 o Pass-Scheibe 70X 90X 0.5 DIN98E.....c.orceveevriene Adlusting washer.......oovvvvemcnciiin, Rondelle d' ajustage
24] 108653 | o Sicherungsring 90x3 DIN 472.............. Snap ML Circlip extérieur
25] 127264 | o Runddichtring 133x3,5 -N-NBR7C¢ DIN 3770..... Round seal.........ocovvnnnnesninisnsssansennnnnen, Joint torique d' étanchéité
26| 151784 | o Getriebedeckel. .. e revrrereeeereeee e reeemnisssisrasssens Gearbox CoVer......cvninmmnnn. Couvercle d'engrenage
27| 128284 | o Wellendichtring A 50x90x10- NB DIN 3760....... SEAL . rrrcrisesrenririinininisesesenss BAEUE 3 1&Vres avec ressort
28( 128280 | o Verschinfkappe VK35x8 NBR STEFA ..., Sealing COVE . Couvercle de fermeture
29 127493 | o Verschlufischraube DIN 906-M 24x 1,5 AJA....... P SCTEW ... ciicmmrmriceiiensnonnninneesss BoOUChon fileté
30| 151663 | © Lagertonr. ... Bearing tube.....ooenennncecsansnnnn Tube de palier
31| 151807 | o ANtriebSWelle......ooniiiinirinnn i Drive shafl.civn s rresnnnn, Arbre d'entrainement
32| 108570 o Rillenkugellager 6207-2RS DIN 625...cmnimnreens Grooved ball bearing...........coeevivinnnen. RoOulement rainuré 4 billes
33| 107367 | o Sicherungsring 35x1,5 DIN 471............ Snap ring ... Circlip extérieur
34] 107385 | o Sicherungsring 72x2,5 DIN 472.......ccovvereenennnenen S0aP TN i Cirelip intérieur
35] 116630 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 12x40-8.8-A3A......... Hexagonal bolt.......vcnnncnnnninnnn, Boulon hexagonal
36| 105186 | o Scheibe DIN 125-13-A3A. ..o WASHEL s snresennss Rondelle
37| 127736 | © 6kt-SchrM10X 35-8.8- DIN933 Vplvciininn Hexagonal bolt .......ooevvvviviinmnnnnnrnnnn Boulon hexagonal
38| 115973 | o Scheibe DIN 125- 10,5 -A3A...covcninneirnnnen WaRSHEL e Rondelle
39] 108441 | o tkt-Mutter M10- 8 -A3A DIN98S.....ceevvianens Hexagonal Ut Ferou hexagonal
29.1.2004 Seite-Page-Page: 6
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Tafel, Table, Plan, Tav. 4

e x=Verschleibteil *=lein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
g x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
& x=Pieces d'usure ¥=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
ps| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piece
Rahmen. e, SRRPRORRRRIRNY () &1 1 ]IS ... Chassis
1r 151805 | o Rahmenrohr-mitte oo veereearrenereeetes Center [rame pipe.....oeseereesisnnnninn, Tube de chassis centre
2( 151782 o Scharnierkopf verstirkt links. . vomeecvieiniiionenns Case, 1&ft.imir Boiter, gauche
3 152285 o Zylinderhaltering. ..ot verrreverenenese HOldEr v siriecsnes Attache
4/ 151680 | o Rahmenrohr inNen...u s Inside frame pipe.......ooorvoiirsronsinnneess Tube de chéssis intérieur
51 151750 | o Kreiselkopl .o Rotor head. .o, Boitier
6| 151679 | o Rahmenverriegelung mit Lagerbuchsen............... Lock assembly with bushings.......... . Verrouillage avee douille
7) 151109 | o Scharnierhéilfte INNEN ..o e Hinge half inside Demi-charniére intérieur
8 151677 | o Lagerstitzblech .o cercininnanns brerererere s Supporting plate. Téle de support
9| 151618 | o Rahmenrohir mte.......coviirivrrnn e sscecsanes Center frame PiPe... e Tube de chissis centre
10| 152099 | o Scharnierhiilfte aussen mit Lagerbuchsen ........... Hinge half outside with bushings......... Demi-charniére extérieur avec douille
11] 151768 | o Rahmenrohr aussen.. ... Frame pipe outside.......cocoevvviniiiniinns Tube de chiissis extérieur
12| 489353 | o Kreiselkopf vormontiert ... Rotor head....miiminie. Boitier
13] 152625 | o ATTEHEMIZE v esasesesesesis Locking device Dispositif d' arrét
14] 126387 | o Spannstift DIN 7346- 16x 18 Dacromet........occr. Tensioning pin Goupille de serrage
15| 126383 | o 6kt-Schr.M12X40-10.9-A3A DIN933 vpl......... Hexagonal bolt.. Bouton hexagonal
16| 128389 | o Spannstift DIN 7346- 16x 28 Dacromet........ouee. Tensioning pin... Goupille de serrage
17] 126656 | o 6kt-Schr.M12X50-10.59-MV8 DIN931 Vpl......... Hexagonal bolt.. Boulon hexagonal
18] 126773 | o Spannstift [SO 8752- F3x 32-A-ST Dacromet..... Tensioning pit..nnnn Goupille de serrage
19 127274 | o 6kt-Schr.M16X50-8.8-A3A DIN933 Vpl............ Hexagonal bolt.......cccoiommciiciniennnes Boulon hexagonal
201 107631 | o 6ke-Schr.M16X 60- 8.8-A3A DINO3 ... Hexagonal bolt......oooiiciininnninn Boulon hexagonal
21| 115979 | o Scheibe DIN 125- 17 -A3A (e, Washer s Rondelle
22| 116699 | o Gkt-Mutter M16- 8 -A3A DIN9BS,.......covvirier HEXAZONAT UL evveereeeessrreresseressnsseseenss ECTOU hexagonal
23( 132982 | o Zugfeder 5 X37 X180 vercriercrereresns Pulling spring.....oocvvvininininiiin, Ressort de tension
24| 116032 | o Sicherungsring 16x1  DIN471...... .. Snap ring Circlip extérieur
25| 108292 | o Kegelschmiernip. A S8X1 DIN71412 Conical grease nipple.....cmmmisnns Graisseur conique
26[ 151671 | o Scharnierbolzen ..o - Hinge bolt..ooeeeieens Boulon de charniére
27( 162245 | o Bundbuchse .oveecrrnncnneieerenen.e. .... Flange sleeve .. Douille & collet
28| 117772 | o 6kt-Schr.M 10X 40- 8.8-A3A DIN933.. .... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
291 115973 | o Scheibe DIN 125- 10.5-A3A . Washen Rondelle
305 108441 ¢ o Gkt-Muiter M10- 8 -A3A DIN985.................... Hexagonal nut Ecrou hexagonal
31 122913 | o Bundbuchse 35W34/45X30. e Flange sleeve........ooerrnninissnnna-.. DoUille a coflet
32| 126821 | o Kegelschmiernip. A M8X1 DIN71412........coe.ee. Conical grease nipple..........ccoovvenene. Graisseur conique
331127971 | o Kegelsehmiernip. C MBX1 DINTI412........0c0oee Conical grease nipple .. Graisseur conique
34 122753 | o Kegelrad 4.5/15. v snese s Bevel wheel, i Pignon conique
35| 108601 | o Rillenkugell. 6009 2RS  DING25......ooveeererereens Grooved ball bearing.........ceiiinenes Roulement rainuré 4 billes
361 1084201 o Sicherungsring 75X2.5 DIN 472, SNAP TINE. e e Circlip extérieur
37| 152261 | o Sechskantwelle 1334/8W27...coooirvvnnnrenrannn. Hexagonal shaft....ooooieen Arbre hexagonat
38] 124504 | o Sicherungsring 30X2  DINA47 L., SNAP MG Circlip extérieur
39] 151555 | o Kreuzgelenk G ... Universal joint... Joint de cardan
40f 107469 | o Spannstift 1ISO 8752- 8X 60-A-ST......covvvveurcenns Tensioning pin.., Goupille de serrage
41( 107444 | o Spannstift SO 8752- 5x 60-A-ST..c...o.cccrmenns Tensioming pitl i, Goupilte de serrage
421 152262 ) o Sechskantwelle 959/SW27. o rsissraens Hexagonal shaft Arbre hexagonal
43| 489466 | o Kreuzgelenk...o e eccsannesss Universal joint . Joint de cardan
441 127178 | o Spannstift ISO 8752- 8% 50-A-ST......ccovnnninn. Tensioning pith.....ocececreorrrrcccececnien Goupille de serrage
451 1273%% | o Spannstift 18O 8752- 5x 30-A-ST. v Tensioning il . Goupille de serrage
46] 152263 | o Sechskantwelle 976,5/SW27.......ccccovnvrmererrnsnns Hexagonal shaft.....ocvvceevrvnrereenees Arbre hexagonal
47| 151678 | o SeChSKANINABE. c.cvrvrirceeticinveirisresesssere st eeerees HUB. o Moyeu
48| 127761 | o Rillenkugell. 6008-2RS  DING2S5..........oco.oovevns Grooved ball bearing.........cocovvvene Roulement rainuré a billes
49| 124955 | o Stiitz-Scheibe 40X50X 2.5 DIN9SE.........cocovmeenen. SUppOTting plate....o.oo Rondelle de support
50| 127789 | o Sicherungsring 40X1.75A3ADIN 471 ... Snap ring Circlip extérieur
511 151824 | o Kreuzgelenk G2200 iNNeN.. s Universal joint inside............ccooviininnns Joint de cardan intérieur
52{ 151640 | o Sechskantwelle 134/8W27 . i Hexagonal shaft.....c.cocoonnvncnninn Arbre hexagonal
53| 151825 | o Kreuzgelenk G2200 aussen Universal joint outside......ooeiininn, Joint de cardan extéricur
545 128272 | o Gew.stift DIN 915-M10x16-45H A3A............n. Threaded bolt.......ceviiniiissssennenn. Qulon fileté
55| 152264 | o Sechskantwelle 352/SW27 i Hexagonal shafl.....ooviiiniiinennn Arbre hexagonal
56| 151813 | o Scharnierblech reat s b Hinge plate.....oooviissrre, Plaque de charniére
Fortsetzung niichste Seite............... Continued on next page...... Continué sur la page suivante
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Tafel, Table, Plan, Tav. 5

&2 x=Verschleilteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
g x=Wear parl *=no spare paris s=Special cquipment
& x=Picces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
GEStANEL.c.veeinerssrescsnssensisssssssnssssaseres LINKAZC cevtercvssnerernaennes veresens L11ES
11 151692 | o Gestiinge mitte..,..... LAnKage, Center. .. ... Tiges, centre
2( 152119 o Gestlinge innen Inner linkage....cvvvrissnmmmeessessennene Tiges, intérieur
3j 150628 o GESHNEC...cvemr v e rrr st renssssrssas st sinsses LANKAZE. ... virnersisninisinasssssseens TIZES
4] 107449 | o Spannstift ISO 8752- 6x 30-A-ST Dacromet....... Tensioning pin........, seereee. Gouipille de serrage
5] 107483 | o Spannstift [SO 8752-13x 60-A-ST Dacromet...... TENSIONING Pifl.....ccoeccrvcrmeeinreesennne. Goupille de serrage
6 123018 | o Biirstenleiste. ... Brush StEP...ovverer e ereniees .. Barre A brosse
7| 52512 o ZBIER e e irecervrereresrearrrsresisnnnsssnisssiocsesser POIET vevicriiiisennerevssesrensrnnsenerennnes AdglINE
8 115972 | o Scheibe DIN 125- 8.4-A3 A, WAShET et Rondelle
9] 128498 | o Schneidschr..AM 8X30-A3A DIN7513.....cue..e. Tapping SCIEW..v.crvcececrcrmrrrrrrrssnsnvaseres Vis autotaraudeuse
10] 152511 | o AUTKIEDE e AR B ey AliTOCO]lANE
Fortsetzung von Tafel 4.................. Continued from table 4...... Continné de la plan 4
57] 152063 | o ScharnierabdeckUng....ccovimmnirscniresniis e Cover plate fOr Winge.......ocecsieennenes Plaque de fermeture pour charnigre
58] 116615 | o 6kt-Schr.M 8X 35- 8.8-A3A DIN933.....cocervvevee. Hexagonal bolee....c.cecvevenrereesrsissreene. Boullon hexagonal
59 115972 | o Scheibe DIN 125- 8.4-A3A............ . e Washer.,......oe ... Rendelle
60 108531 ) o Skt-Mutter M 8- 8 -A3A DINOSS...cooervverrerarnnre HEXAZONA] NUL 1 cvvcvovvecsssiiisennreseennnns ECTOU hexagonal
61 151136 o Scharnierabdeckung UNteI....oececececrmnnsrisisiscroens Cover plate for Winge..........ccoooiverenvns Plaque de fermeture pour charniére
63| 105421 | o Scheibe DIN9021- B.4-A3A ..o Washer. ... RONdelle
64] 128063 1 o Spannstift ISO 8752-13x24-A-ST Dacromet....... Tensioning Pl Goupille de serrage
65| 127987 | o 6kt-SchrM16X 40- 100-A3A Vripp/plus... Hexagonal bolt...... Boulon hexagonal
66 127373 | o Spannstift [SO 8752-13x 28-A-ST Dacromet...... Tensioning pin ..., ... Goupille de serrage
67] 150093 | o Scharnierblech......oomrvinnsresesrsrmsesisnsennens FliNge plate....o.., ... Plaque de chamicre
68| 128075 | o 6kt-Schr.M 16X 60- 8.8-A3A DIN933 Vplus....... Hexagonal bolt...............coovvvvirieenene.. Boulon hexagonal
69| 150839 | o SchamierbolZen. ... coveevevecrererersrrerersimesceesenceenseree HINZE BOIE voecoitivimriiissressssieseeeeenere. B0UlON de charniére
70| 1505304§ o Bundbuchse 35W39/50X30..nnccnsiinrnns Flange: slegve s Douille 4 collet
711 127373 | o Spannstift ISO 8752~ 13x 28-A-ST Dacromet.... Tensioning pin......c.ccccreccssennnn. Goupille de serrage
721 126377 | o 6kt-Sehr.M16X 40- 8.8-A3A DIN933 Vplus....... Hexagonal bolt ............... Boulon hexagonal
73} 151821 | o SCharmIerbOIZEN e e e enrt sttt ranmeaes Hinge bolt.eriimriinmnesrssseniens Boulon de charniére
74| 128245 | o Sicherungsring 68x2,5 DIN 472.. e S0AP TING.... ... Cirelip extérieur
75| 152649 ] o BOLZEN oo 1 OO RNOTSRUROPOR 10111 (o}
761 151696 | o ROLE ...t e iena et seaneneemsasass s ssa st b b as Roller e POULER
77| 124797 | o Stiltz-Scheibe 30X42X 2.5 DIN98S....ocereecicrnen Supporting plate.......cviiiennen, Rondelle de support
78} 151713 | o ZUZSTANEC 1. e vcmmnrecn e esns e esssmsraes PUll 1Ot rreesenens Barre de traction
79| 151607 | o Schwenkbolzen. e i ) T reeerene. BoOUlon
80 151822 | o Scheibe 30,5x 47x 2,99 verzinkt Rondelle
81 151757 | o Hebel 190 mit Bundbuchsen . Handle with bushings.........c....ccceeennen. Levier avee doville
821.151609 1 o Bundbuchse GFM-3034-16....ovvurmerieeerernenenenas Flange sleeve e, Douille 4 collet
83| 150451 | o Stellring 30X45X20u i FNCHTLIE0 T8 ¢T3 SO Bague de réglage
84| 126880 | o Spannstift 1SO 8752- 8x 45-A-ST Dacromet...... Tensioning pillo.coseermcrmnrerenies Goupille de serrage
85 151760 | o Hebel 170 mit Bundbuchsen.. .. Handle with bushings......ceeoviseeereenns Levier avec doville
86] 151781 | o Scharnierkopf verstlirke rechts ... ... Case, right.. ... Boiter, droit
871 150512 | o Kreiselachse. e ROtOr ax1C..cmre e seenes Axe du rotor
881 107483 1 o Spannstift 180 8752-13x 60-A-ST Dacromet...... Tensioning Pt oo Goupille de serrage
89( 123018 | o BUrsStenleiste. . i isenssesns s Brush Strip .. Barre 4 brosse
o0) 118714 } o Schneidschr..AM 8X20-A3A DIN7513.............. TAPPHNE SCTEW.rirerrreerieee e serrers s Vis autotarandeuse
91| 127791 | o Lamellenstopfen GPN320 GL.703.......... ... Lamellar plug.... .. Bouchon a lamelles
02[ 489592 | o Gelenkwelle W 2200-232, ...vnerenereceeneees PLO-SHATT e ATDEC (e transmission
27.10.2005 . Seite-Page-Page: 10




ERSATZTEILLISTE TAFEL - TABLE - PLAN - TAV. 6
TN 8 3
- 42~ 39 '\3\\5
\ BZ

{.
@75 26 \

% -\

. - ’
S~ HAR 16.1104




Tafel, Table, Plan, Tav.

= x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
e x=Wear part *ano spare parts s=Spectal equipment
& x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
s| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Kreisel mit Laufradachse............... Rotor with track wheel axliRotor avec essieu rone
1{ 150334 | o Schwenkhebel.o e PAIVOLINg leVer .o, e Vi€ pivotant
2] 150333 | o Steuerwelle... v v Side shaft. i Arbre de command
3| 127808 | o Spannstift ISO 8752- l3x 55 A ST ...................... Tensioning pin.....vcerecvvveevererennenss GoUpille de serrage
4] 124702 | o Spannstift {SO 8752- 8% 55-A-STurrrecrennr sose. TENSIONING PiMlrverrrricrrinnirrenerierennnene GOUPIllE de serrage
5] 151852 | o Kegelrad 4,5/30 Bevel wheel....occnn i ... Pignen conique
6] 127806 | o Rillenkugell, 6012-Z DTN625 ......................... Grooved ball bearing................. - Roulement rainuré 3 billes
71 150322 | o Kreiseinabe.. Rotor hub.......... Moyeu du rotor
8[ 1082921 o Kegelschmiernip. A SSXI DIN71412 ... Conical grease nipple.......occusrersnnes oo Graisseur conique
9l 128121 | o Rillenkugell. 6210 2RS DIN625 Grooved ball bearing.....eooeeseissiisnenns ROUlement rainuré a billes
10 124330 | o Stiltz-Scheibe 50X62X 3 DIN9IBS.........covvvivies Supporting plate......ococuvrerrenrererrrererns Rondelle de support
11] 127807 | o Pass-Scheibe 50X 62X 1 DIN98B....vcvvivcriieins Adjusting washer.....uveeeecerereerenerenre. Rondelle d' austage
12] 124811 | o Pass-Scheibe 50X 62X 0.5 DIN9ES.........ccovveenee Adjusting washer.........., Rondelle d' austage
13] 124810 o Pass-Scheibe 50X 62X 0.2 DINOES,.......ccocveraen Adjusting washer........... Rondelle d' austage
141 127764 | o Sicherungsring 50X3  DIN 471..ccccvvvernns areres SNAP TNttt treeeenemrenee s CiTElIP éxtericur
15| 120595 | o Pass-Scheibe 35X 45X 1 DINSSE......coevvvinrnns AQJUSHINE WASHET e Rondelle d' austage
16| 126375 | o Pass-Scheibe 35X 45X 0.5 DINYSS......ccovrrnrssens Adjusting washer.......ccovvrerirrinnnns ... Rondelle d' austage
17| 152480 | o AchsaufMalme. .o eeeesessessseersses Receiver........... Leveur
18| 150834 | o AchsauMalme. .t geeeeararens Receiver............ Leveur
19] 107483 | o Spannstift 1SO 8752-13x60-A- ST Dacromet....... Tensioning pin Goupille de serrage
20| 107469 | © Spannstift ISO 8752- 8x 60-A-8ST Dacromet....... Tensioning pin Goupille de serrage
21| 152294 | o Laufachse 339 1inKS .c.eervreervrvererersneserermsnmnsssns Traversing axle left.........ccooeesesuriiens Axe de roulement gauche
22| 164212 | o Laufachse 339 rechts Traversing axle right Axe de roulement droit
23} 151500 | o Wickelschutztopf 18/8.50-8 GPK....................... Protection device against winding up.. Protection d' enroulement
24| 127570 | o Pass-Scheibe 25X 36X 2 DIN9SS......covmvvvvrnns Adjusting washer ... Rondelle d' austage
25| 152365 | x Laufrad 18,5 X 8508 vrrervssen e rersnses Track wheel ... Roue
26| 163810 | o Tiefbettfelge 7.00Ix 8 Rim..vvinenne Jante
27{ 117363 | o Rillenkugell. 6205 2RS  DIN625.....oceveerrrirens Grooved ball bearing............cceevennine Roulement rainuré & billes
281 128058 | o Distanzrohr 30... werrnennreesassevasssses DISEANCE PIP..crssireresiiriiiriiiesernennees TUDE d' Ecartement
29| 128422 | x Reifen 18,5 x 8. 50 8 4PR RlI]e .............. Tire s ... Pnen
30| 128421 | x Schlauch 18,5 x 8.50-8 Tube......... Chambre 3 air
3t 122712 | o Scheibe 13 /30/4 VERZ... .- veees WASHET o vicvsiiirerccnisnssasneennns RODAE]E
32| 126662 | o 6kt-Schr.M12X 25- 8.8- A3A D[N933 Vpl .......... Hexagonal bolt,. . Boulon hexagonal
33| 121327 | o AbschluBkappe D=52......cccivmsmsmssssseesinesieess Sealing hat for rim.... ... Chapeau de fermeture pour jante
34] 116538 | o 6kt-Schr.M12X 100- 8.8-A3A DIN93 1. Hexagonal bolt........coeeecorerereeeeeene Boulon hexagonal
35 105186 | o Scheibe DIN 125- 13 -A3A.....rvrnirirensnnneneen WaShEr i, Rondelle
36| 108589 | o 6kt-Mutter M12- 8 -A3A DIN98S.......occvvnens Hexaponal nUb...eiiiiiseses Ecrou hexagonal
37| 152354 | o Laufachise. i Traversing axle . vvennirissmsieisesees Axe de roulement
38] 151282 | o Wickelschutz fiir16x6.50-8 geschw...ccccvninns Protection device against winding up.. Protection d' enroudement
39{ 126667 | x Laufrad 16x6.50-8 Track Wheel.......ocoovvnvinnnienniinerernne. ROUE
40| 121090 | o Felge 5.50AXS8. Rim...cveae Jante
41| 121091 | x Decke 16X6.50-8 IMP 4PR V64.....ooverereirirsseren: Surface ... Couverture
421 121092 | x Schlauch 16X6.50-8 TR13ciiriericnnisiinenns Tube . ... Chambre 4 air
43| 116336 | o 6kt-Schr.M12X 90- 8.8-A3A DIN93L..........oveeves Hexagonal bolt... Boulen hexagonal
441 489401 | o Kreiselnabe mit Lager mont...........c.c.corvveereverennr. ROtOr hub with bearing........o.occeeeeieene Moyeu du rotor palier
45 127204 | o Nadelhiilse HK 3520 DIN 618......ccovvvvcrmrviiens Needle bush...... Roulement 4 aiguilles
46| 127937 | o Sprengring BR42 SHAP LI corriereriiinrsceeceeeseseaessrorens JONG
47( 123753 o Zinkenteller 6LO. Tine plate........... Plaque de dents
48( 123755 o ZINKENATL osesinirsesseinisssns s eissssssssissenesenssises TiNE AM.ecinreinienissesssiersrrrrsrsereens ... Bras 4 dents
49 1166301 o 6kt-SchrM12X 40- 8.8-A3A DING33...cvceennne Hexagonal balt.......oiiiiiiinnneceen.o. Boulon hexaganal
50| 116530 o 6kt-Schr.M 12X 50- 8.8-A3A DING31...........ooo. Hexagonal bolt............ e ———— Boulon hexagonal
SH 150862 | x Federzinken........... o Flexible tine. i cceeeesssennens Pointe flexible
521 150094 | o UNEEEIAZE ...ouvrvreevecrverrmrrssrnsnsrssssesssssseneresssssssaseeis SUPPOIL oo sssssaenes Support
53] 126663 | o 6kt-Schr.M 12X 60-10.9-Dacromet DIN931........ Hexagonal bolt........ooovvrerennninininns +... Boulon hexagonal
54( 127564 | o Gkt-Mutter M12-10 -A3A DIN982......ccceeee. Hexagonal nut.... Ecrou hexagonal
551 127203 | o Axiallagerscheibe LS 3552 INA...ciriiiiiceens Thrust bearing plate..o e Plaque de palier de butée
56 127201 | o Axialnadellager AXK 3552.....ccconiivnirnmmneneen Needle thrust bearing.........cooveeeverreeens Palier de butée 3 aiguilles
§7| 127202 | o Axiall.Scheibe AS 3552 DIN3047....ccveermvimrainsns Thrust bearing plate...........ccvesninsasees Plaque de palier de butée
Fortsetzung anf Tafel 9...........eee... Continued from table 9...... Continué sur la plan 9
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Tafel, Table, Plan, Tav.

& x=Verschleibteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
a x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
& x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=[Lquipement special
rs| Nr, |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désig,nation de la pitce
Schutzvorrichtung....ceencesennens Profective device ......uvneeeoo. Dispositif de protection
1] 151667 | o Warntafeltrger 1390......covmmevrnnnecnnseenennnen, WAMINE SIEN CAMTIEL cvvvivirireerrrennnnnn. Bras portant de tableau d'avis
2] 150614 | o Warntafel, rechiS.....vnu e Warning sign, right Tableau d'avertissement, droit
3| 150615 | o Warntafel, links. oo Warning sign, left...n, Tableau d'avertissement, gauche
4| 150877 [ o SHIZE . vterire s nssnsssssnserensssnssisnisnes SUPPOItiiiiimeerrmsiissrererersevens SUPPOFE
5 116607 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 6x16-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
6| 127289 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M 6x50-8.8-A3A........... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
7] 116030 | o Scheibe DIN 9021-7,4-A3A v Washer. Rondelle
8( 106903 | o 6kt.~Mutter DIN 985-M 6-8-A3A ...coveerererecermrrene Hexagonal nut,......ccoervinennciiiinins Fcron hexagonal
9] 150622 | o Rohrstrebe... s - s TUBUEAT SETIE L ccererrreerenrererrrsnsererseresnans: Entretoise en tube
10] 124272 | o 6kt. Schraube DIN 931 M 8x70—8 8- A3A .......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
11| 140262 | o Tellerscheibe.....cccnnniiniisisinnienens Washer Rondelle
12] 150623 | o Gummischeibe 11x25x8 Rubber washer....oini, vorseaes Rondelle caoutchouc
13| 108531 | o 6kt-Mutter DIN 985-M 8-8-A3A .. Hexagonal nut.....coovvninnnnnnn, Ecrou hexagonal
14] 160861 | o FHRINE. ceverererrsaiiarermmnmnsreesimreersssssers e Bracket. oo, pee st Guide
15] 150620 | o Schutzstange oo PPOteCtive TOM. o ererrerereresrereresserernsserinins Barre de protection
16] 107428 | o Spannstift ISO 8752- 4x 24—A ST Dacromet ...... Tensioning pin....eemminn, Goupille de serrage
17] 116629 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M12x35-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt......cocciivinniierrernninnnn Boulon hexagonal
18 116535 | o 6kt,-Schraube DIN 931-M12x80-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt.......cocoevvninnnninnininns Boulon hexagonal
19} 105186 | o Scheibe DIN 125-13-A3A ..o, WASHE it Rondelle
20[ 108589 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A ....cccvrrnrvrnns Hexagonal nut. Ecrou hexagonal
21( 128271 | o Rund-Lamellenstopfen EP 620......evnineniiinennens Lamellar plug....oinniine... Bouchon a tamelles
22) 151811 j o Distanzseheibe. i, Distance plate..vinninnnn, Plague d'deartement
23| 150095 | o Schutztopf. Guard......, oW, , ., 0 Pot de protection
24| 128087t o 6kt.-Schraube DIN 933-M10x45-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
251 115973 | o Scheibe DIN 125-10,5-A3A..cccivvnene Washer Rondelle
26| 108441} o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A........ccocvvinnins Hexagonal nut.......ooevrervvnniiinennnns Fcrou hexagonal
27| 151662 | o Schutzbogen.... - ... Arc-shaped guard......ovnnnn Pigce de protection
28| 127938 | o Rund-Lamellenstopfen EP 620 ............................ Lamellar plug.....cccrereemverinvicisererseennnnn Bouchon 4 lamelles
29| 127274 | o 6kt-Schr, M16x50-8.8-A3A DIN933 Vplus......... Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
30] 128075 | o 6kt-Schr.M16x60-8.8-A3A DIN933 Vplus......... Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
31| 151596 | o Schutzbogenhalter.... = e SUPPOLE. e Support
32] 116623 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M10x35 8 8—A3A ......... Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
33{ 152246 | o SehUtZDOZEM. ... Arc-shaped guard.......oooooriinecnnn Piéce de protection
341 160500 | o Biigelschraube 3/4" M8.......occovvmisinisinisisiiinns Stirrup bolt. e, Boulon étrier
350 115972 | o Scheibe DIN 125- 8.4-A3A .cciinrmmrsnsnnns WASHEL o ererrms s RONdelle
36] 151729 | o Lasche... ... Tongue........ Eclisse
37| 151777 | o Lasche... - ... Tongue............ Eclisse
38| 128276 | o 6kt. Schraubc DTN 931—M 8x100 8 8 A3A ... Hexagonal bolt....oinae Boulon hexagonal
39] 151893 | x SchZINCH i Textile guard.......ooimnsiniincsrnnnnns 10118 de protection
40| 151778 | o SchutztuchsStange ... veveeseseneennnns Rod Barre
41| 128237 | o Sicherungsring [2x1  DIN471.ivvvrcrenrinenns SNAP FINE.wciiiissssssinn Circlip extérieur
16.6.2005 Seite-Page-Page: 14
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Tafel, Table, Plan, Tav.

& x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
g x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
& x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
| Nr. |& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
HydrauliK....oiiiiniiinis.. Hydraulic Hydraulique
I| 151804 o ABGECKUNE ooy esiasisss i Cover PIALE....iocivins s Rondelle
2| 163776 | o Stromieiler MTDA 08-050 M...........ccceenrecrernnne Partition........... Partage
3] 1282821 o Gerade Einschraubverschraubung.......ooovvevvirereee Straight screw fHENg....rvevrerereerersereeren, RACCOFd A vis, droit
41128283 | o Konus-Reduzieranschluss m. Dicht........cconeen. Redueing couplinge..vconininnnnn Raccord de réduction
5| 127980 | o L-Verschraubung mit Dichtkegel .......ccccccvimiivinns Serew fitHing ..o, Raccord & vis
6] 127978 | o Gerade Schottverschraubling.......ccceeresssrsssssssre: SCIEW FIHING coecrreereicevrecrcerereecreesvrnnn. Raccord 3 vis
7| 127902 | o Winkelverschraubung m.Dichtkegel.....oovviceceeee Adjustable elbow union......senn Raccord avis coudé réglable
8] 162203 | x HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP2 1 00P...cvvsrenine Hydraulic hose.....ononiimes.., Flexible hydraulique
9] 12807¢ | o SVK-Stecker [SO7241-12.5/108/A3C....ccovivinee SVK - plug..ccciiisecececninencecienieneeeees Fiche 8VK
10] 128281 | o Gerade Einschraubverschraubung...............coo.o.... Straight screw fitting........c.coccocevnenvne.. Raccord & vis, droit
11{ 128404 | o 6kt-Schr.M 6X 65- 8.8-A3A DING31.................. Hexagonal bolt Boulon hexagonal
12 115970 | o Scheibe DIN 125- 6.4-A3A ... Washer. Rondelle
13] 106903 | o Gkt-Mutter M 6- 8 -A3A DIN98S........ccovvevrnene FIeXagonal MUt............oreveeeeeevesnennens, BCrou hexagonal
14] 163075 | o Rohrschelle HRBGS 2 Al 15-15 ... Bracket. e, Bride
15] 151817 | o Buegu-Schelle HRBGS OB A 15...rirvrereevneannnenn. Clamp....oiiiiosmirececsensesee reemtensannanenase. ColliEE
16] 127581 | o 6kt-Schr.M 6X 45- 8.8-A3A DIN931.................. Hexagonal bolt Boulon hexagonal
17] 127289 | o 6kt-Schr.M 6X 50- 8.8-A3A DIN93 ... Hexagonal bolte.. i Boulon hexagonal
18] 132494 | x HD-Schlauch DIN20066-28N6PP 600P.......cccc0. Hydraulic hose Flexible hydraulique
19 151819 | x HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP1800P............. Hydraulic hose. Flexible hydraulique
201 151820 x HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP2250P.....conee Hydraulic hose Flexible hydraulique
211 126129 | o Gerade Einschraubverschraubung ......ccoeeevrevennnne Straight screw fitting............oeveeseeeeennn. RACCOTd A vis, droit
221 162202 | x HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP 800P.............. Hydraulic hose. Flexible hydraulique
23| 151818 | x HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP1520P............ Hydraulic hose Flexible hydraulique
24} 116614 | o 6kt-Schr.M 8X 25- 8.8-A3A DIN933.....cee.e Hexagonal bolt........cceeeeninierciieeeeo. Boulon hexagonal
250 115972 | o Scheibe DIN 125- 8.4-A3A . WaASHET......cciicenrrssns s eens Rondelle
26| 108531 | o 6kt-Mutter M 8- 8 -A3A DIN985.......cocceeeeneen Hexagonal ML ssessesseensn ECron hexagonal
27| 151802 | o Druckzylinder 25/ 55...... Pressure cylinder Vérin de pression
28| 151747 | o Hydraulikzyl. 55x30x426/60x30x80.........ccoco.... Hydraulic cylinder... Vérin hydraulique
20| 151582 | o Hydraulikzylinder HZDU 50x30x269........cccconee. Hydraulic cylindern. .. Vérin hydraulique
30| 150451 o Stellring 30X45X20..........ocvemrrrenceerereeniine Adjusting ring Bague de réglage
31| 126880 | o Spannstift ISO 8752- 8x 45-A-ST Dacromet...... Tensioning pin. o Goupille de serrage
32]| 1283211 o Drosselscheibe 10xX1L,5.. i Throttle plate Ecran d' étranglement
33( 132768 | o Dichtsatz fir 151802, Set of seals for 151802...........euvivien. Jeu des joints pour 151802
34( 151724 | o Dichtsatz fir 151747, Set of seals for 151747...........cc.ce.o.... Jer des joints pour 151747
35| 162869 | o Dichtsatz flir 151582 Set of seals for 151582..........ccceevenene. JeU des joints pour 151582
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Tafel, Table, Plan, Tav. 9

= x=Verschleibieil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
e x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
& x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
re| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Sonderzubehor.....iiiieececennenee Special equipment............... Equipement special
Hydr. Randstrenverstellung....crmmmmesnenene Hydraulie adjusting device.nnn..... Roues directionnefles & commande
hydraunlique
1] 116623 | s Gkt-Schr.MI10X 35- B.8-A3A DIN933..crnnae Hexagonal bolt ... Boulon hexagonal
2] 107449 | s Spannstift [ISO 8752- 6x 30-A-ST Dacromet...... Tensioning pin Goupille de serrage
3| 150403 | s PIALtE....ovvrvecsmimmin s s Plate.ni i ceeennnene Plaque
4| 127684 | s Dichtsatz fiir 128006.......oeoeeeeeeeeeeeeeeenes Set of seals for 128006........ccvvcvrrmrnrnns Jeu des joints pour 128006
4] 128006 | s Hydraulikzylinder ohne Hydrospeicher......c....... Hydraulic cylinder without accumulate Vérin hydraulique sans accumulateur
51 121071 | s SVK-Stecker mit Staubmuffe M+D 12 L............. Plug with SOCKeL.vviievnriricereresssneenns Fiche avec manchon
6| 127437 | s Ger. Verbindung GVO 12-L/12-L A2K.......c.... Straight combination...........ccccceeeeenn. Raccordement droit
7| 127436 | s Dreiweg-Kugelhahn BK-12L.-08-1123-L.....c....... Three-way ball valves......oovnnnvcnne Robinets a boisseau sphérique
a trois voies
8| 124299 | s Einstellbare W-Vers. EW 12L/OMDVA3C .. Vissage reglable
9 124371 | s Uberwurfmutter DIN 3870 AL12- A3C...... Ecrou-raccord
10| 127439 | s Reduzieranschlull Kor, 12/8 PL-A3C.., v Straight reducing coupling..enenn. Unions doubles de reduction
11| 150396 | x Hydraulikschlauch NW10/2500......oeeviciiinnns Hydraulic hose......ccoieeennrererreeennne Flexible hydranlique
12] 123759 ) s Drossel-Ventili e rmnmreereeereseeseeneee TRHIOLEIE VAIVE...revererrerivreressieriaireinnnnens ATTEL-SOUpApE
13] 127686 | s Membranspeicher s Diaphragm accumulator. ., Accumulateur 4 membrane
14] 124369 | s VerschluBkegel fiir Verschr, VKA 12 A3C......... Sealing coOnical. ... vececrrmrereecnrerevrrees Cone d'obturation
Fortsetzung von Tafel 6.................. Continued from table 6...... Continué de la plan 6
58] 122903 | o Pass-Scheibe 35x52%0,2......crvenvicivninn Rondelle d' austage
59] 127254 | o O-Ring 47x 3.5 -N-NBR70 DIN3770..cccocevrivnne .. Anneau torique d'étanchéité
60| 15lell | o Achsausleger li. mit Buchsen & Schmiernippel .. Axle bracket left with bushings and nipple. Axe ganche avec douille et graisseur
61| 151148 | o Achsausleger lose....ooviinnen, Axle bracket left....oiniiimiininn, Bras levier, axe
62] 150530 | o Bundbuchse 35W39/50x30 - Flange sleeve......oooennieveesrnrnsnsnnns Douille & collet
63) 151564 | o Radanschlag cor S0P i ererrnrnnesensrnsnesessssnnsennnmn e e srens Butée
64| 127252 | o Spannstift 1ISO 8752- 10x 55-A-ST Dacromet..... Tensioning pin........c.ccoeeemeernenrrncae Goupille de serrage
65| 151084 | o Drehzapfen .. TurniNG Pillircsceereeririererereremeinsnarees Pivot
66| 151364 | o Laufachse 255 HNKS. oo ormsseercreeens Traversing axle left ..oviviiiiniinnnnn Axe de roulement gauche
67( 150083 | o Schutzscheibe hinten. ... Protective plate.......coocvrreersrececeecnen Chapeau de protection
68| 150519 | o EXZENLEIMULLET....ccoveesrisrsesserssermireraseins <. ECCENTIC NUL..c.ecmmmermcccvmammraneerenae Eerou d'excentrique
69| 152481 o HAE it Support..c e SUPpOLE
70| 151826] o SHIZAUB...veee et rrrer e ene s Land support.....ccoeenernnnne. Pied d'appui
71| 130461 o Druckfeder 1.5x14.5x24.......ccooverevcrecrecnnnn, COMPIEssion $pring..........c.......... Ressort de pression
721 151831 | o BOIZEN (v | 2] R ... Boulon
731 107428 o Spannstift [SO8752- 4x24-A-ST Dacromet......... Tensioning pife...coeerceeneens .. Goupille de serrage
74| 152584 | o Zinkenverlustsicherung Antiloss tine securing assembly........... Securite antiperte des dents
750 105327 | o Rillenkugell, 6206 2RS  DING25......oconiiinnnnn Grooved ball bearing......cceeeeevcecnnne Roulement rainuré & bitles
76| 163819 | o DIStANZIONT. .o cvcoiiiiesreiseerenenenensee e nes DISEANGE PIPE. e rireseaes Tube d' écartement
771 163820 | o DICITING. et v ememememememecceeer e S8al TNE e e Bague d’étanchéité
78| 164333 | o SCHEIBE ...t WASTIEL o e Rondelle
79| 127641 | o Okt-Schr.M12x30-8.8-A3A DIN933 Vplus......... Hexagonal bolt.....ccvvincsscnmsnen Boulon hexagonal
80| 126920 | o Abschluflkappe D=62........oiiiinsinnnnceeeens SEAHNG hat fOr M, Chapeau de fermeture pour jante
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Tafel, Table, Plan, Tav. 10

& x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil =Sonderzubehtr
g x=Wear part *=no spare parls s=8pecial equipment
& x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
pos| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Sonderzubehdr.......iivenicsinen. Special equipment............... Equipement special
Schwadgetriebe mit SchitZ.caam. asersersnnns. SWALH gearbox with guard.............. Engrenage d andains avec prot.
I 150802 ( s Schutzblech.......coviviciniiennmren. Wheel guard Tole de protection
2| 151858 s Getriebedeckel . eervernnnnnns Gearbox cover.,., Couvercle d'engrenage
3) 108606 | s Filzring 45 F2 DINS419..crvmirnmirenesresicnn RiNBeccrinininnimmmmssnisses. RONdelle en feutre
4] 151857 | s GetriehegehHuse. ..o, (Gearbox housing, Boite & vitesse
5] 108327 | s Rillenkugellager 6206 2 RS DIN 625.....ovvene Grooved ball bearing. e esiecvevnrereenes Roulement rainuré 4 billes
6| 486103 | s Wellenstummel m. Kettenrad Z=10......coeeeerier.r. Stub shaft with sprocket wheel............ Bout d'arbre avec roue a chaine
7] 108570 | s Rillenkugellager 6207 2RS DIN 625....cccevnrvnnnane Grooved ball bearing....coomeccimsrrens Roulement rainuré 3 billes
8| 107385 ] s Sicherungsring 72x2,5 DIN 472........... Snap ring e iene Circlip intérieur
9 111172 | x Rollenkette DIN8187-12B-1X39 L...........csvsnue.. Roller chain,, Chaine a rouleaux
10] 486107 | s Ketenrad Z=30.....corerernrsmserssssssnmcrsnssssissssssscsens Sprocket wheel. ... crnerrane. ROUE 3 chaine
11] 107367 | s Sicherungsring 35x1,5 DIN 47 1.....cccoiiniesrinennense. Shap ring Circlip extérieur
12 127736 | s 6kt.-Schr. M10x35-8.8-A3ADING33 Vplus........ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
131 115973 | s Scheibe DIN 125-10,5-A3A....cvvveverimnnninnn, Washer, Rondelle
151 115972 | s Scheibe DIN 125-8,4-A3A.....cccicmnmmnermnreinn verees WASHEE o sisssscsssinscinn e eaerrens RONdeLlE
16| I16612 [ s 6kt.-Schraube M8x16-8.8-A3A DIN 933............ Hexagonal bolt.......cccooiiiiinnnccneninnns Boulon hexagonal
17| 124292 | s Wellenschutz GPN 290/0335.......000seneneseminsesnennr. PTQ-shaft protection device................ Protecteur de la prise de force
Belenchtung und Ritekstrabler.......cormn. e Lights and reflectors........ sareeernnes B€lairage et eatadioptre
19 162092 | s Positionsleuchte weiss PL&G........ccccveeresersrsrnaene. POSItION lamp, White.oomeeiiieaiiisininnns Feu de position, blanc
20( 162090 | s Dreikammerleuchte BBS 95 links........coovivener,... Three - unit lamp, left - hand sided...... Feu trois lampes, & gauche
211 162091 | s Dreikammerleuchte BBS 95 rechts.......cocvvnnns Theee - unit lamp, right - hand sided... Feu trois lampes, & droite
22( 150731 | s WINKEL s ssinsnsssstsssssnnsssssrsnssss ANER e Angle
231 126039 | s RACKStrahler, rot.....cococovrmrressceeinsiennn, Reflector, red ... Catadioptre, rouge
24| 127213 | s Rilekstrahler, 1ot . vmencisinsissecscsnns REFIECION Ted.ove e, Catadioptre, rouge
251 127214 | s Rilckstrahler, Wel.......ccvvrvvrersresreeseieeresensesrennsen: Reflector, white.......c.ocseissnnrrrnnee..... Catadioptre, blanc
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2 x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil =Sonderzubehr
g x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
& x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
ros| Nr. E Bczcichnung_des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
1] 152345 | o Gelenkwelle W2300-8D25-860-IK34B.. PTO-shaft Arbre de transmission
2 * Innere Gelenkwellenhillfte mit #uflerer Schutz-.., Inner PTO drive shaft half with .......... Demi-transmission intérienre avec
h#lfte WH2300-SD25-T90. 00 muvevrreererrsmurersressessas outer guard half. demi-protecteur extérienr
3 * Auflere Gelenkwellenhdlfte mit innerer Schutz-.. Outer PTO drive shaft half with ......... Demi-transmission extérieure avec
hilfie WH2300-8D25-775-K34B.....cooviriiiininns inner guard half..........ccoieivnnniveninenn demi-protecteur intérieur
41 102300( o Aubere Schutzhiilfie SDH25-A1000-852507-K.. Outer guard Nalfi......coininieeniseeneens [YEMIi-protecteur extérienr
5(102506| o Innere Schutzhilfte SDH25-11000-852512-K..... Inner guard halfi..ccsnsmnnne. Demi-protecteur intérieur
11] 102448 o ASGE-Gabel komplett 2300-1 3/8" (6)ueerrcrrennes ASGE-yoke complete....corvuvusensriinns Machoire ASGE complete
121102492 o ASE-Verschlufs komplett GréBe B......ovveeverenneee. ASE-lock complete size Buviiririns Verrouillage ASE complet type B
13( 102221] o Sternratsche; drehsinnunabhiingig......ccooevviervnnne Radial pin clutch; independent ........... Limiteur 4 cames en étoile;
K34B-2300-1 3/8" (6) ZV; M=1200 Nm............. of direction of rotatiof.....cweiiee.. inndépendant du sens de rotation
21| 102201) o Kreuzgarnitur, komplett.......cooceenrerniinsinas .... Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisillon, complet
221 102095] o Kegel-Schmiernippel BM 8x1...... woeen LUtbrication fitting Graisseur
23| 1325601 o Rillengabel RG2300-1b....ccovmsmsssnssserisisneerserensrn INBOATd YOKE....vvvvreeorsvrvrsnesesnsissssasesess Michoire 4 gorge
241127973 o Spannstift ISO 8752 -10x75-A-ST DAC............. Spring type straight pin...niiinn. Goupille élastique
251102401 | o Profilrohr 1b-800 Profile tube Tube profilé
26]102402| o Profilrohr 2a-800.........000.e Profile tube. Tube profilé
27| 132561 | o Rillengabel RG2300-20.......0veeeeereccasarnimrensesrennenss INTD0OATA yoke Michoire & gorge
5111021611 o Gleitring SC25 £ SD25..0iieeremereeeeeereereseesreens BEAFNE TN, .0, Bague de glissement
52| 102507| o Schutztrichter; N=RP 7. eernenrernnessiveneensennnnns QUATd cone; n=RP7....ocvcrerermenensnersren: Cone protecteur; n=RP7
53] 102075] o Schraube 3,5 X 0,5, sssssssassssnsinnnens YO T O Vis
541 102102] o Stiitzring, Reinforcing collar........vevevrvervenvensenees Bague de renfort
551102390} o Schutztrichter; n=RPI12.....cccimmiiniii Guard cone; n=RP12..cocoiirvvrrvnemrerrerens Cone protecteur; n=RP12
56| 102101 o Haltekette weeee. Safety chain...... Chainette
90] 102496 | © Betriebsanleitung (West) und..nniiniiiininn Service instructions {West) and........... Notice d' emploi (Quest) et
Gefahrenhinweis- AUKIEDET o Warning decal..........connninniin, étiquette d' avertissement
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ol x=Yerschieifieil *=kein Ersatztei) s=Sonderzubehdr
2 x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
& x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
pos| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Sonderzubehdr Special equipment............... Equipement special
Tastrad Contact wheel Roulette tiitenr
1{ 151873 | o RAAUSIEEET ... v ssssssniisiiissssss {7111 T2 SO Bras levier
21122735 o BUNAbBUCHSE.....ccorrrrerirrereereeresmmseninnnseinereninee FlANEE Slegve Douille & collet
3| 164561 | o Steliring....... srrsrirererennesenss AdjStING ring, .. Bague de réglage
4] 118603 | x Rohrklappstecker 10X60......ccvceminiiiiericaerenninnne. FOMINg plug for pipes.....ieceseseenn.., Esse d' essietie en tube
5| 164570 | o Laufachse. .o irermireerinieesssnesn e ssssereens Traversing axle Axe de roulement
6] 151282 | o Wickelschutz Nt et rre s renrenretons Protection device against winding Up........ Protection d' enroulement
71127570 o Paflscheibe 25x36x2,0 DIN 988 ZN 3. Adjusting washer ... Rondelle d' austage
8 117363 | o Rillenkugellager 6205-2RS DIN 625......ccoevieen. Graoved ball bearing......o v seevis Roulement rainuré a billes
9] 128058 o DiIstanzroh.......cocvecsimecniean, <+erienee Distance pipe Tube d' cartement
10] 121090 | o Felge 5.50AX8............ Rim. Jante
111 121091 | x Decke 16X6.50-8 IMP 4PR V64........occrureeerena Surfiice Couverture
12| 121092 | x Schlaueh 16X6.50-8 TRI13..omiciiccieerenrnaeenes Tube Chambre 4 air
13| 126667 | x Laufrad 16x6.50-8 Track wheel............ Roue
14] 130655 | o Scheibe.......... Washer ... Rondelle
15] 126662 | o 6kt-Schr M12X 25- 8,8-A3A DIN933 Vpl.......... Hexagonal bolt................. Boulon hexagonal
16] 121327 | o AbschluBkappe D=52.. Sealing hat Chapeau de fermeture
17/ 151860 | o Biigelschraube M 12-77 8.8-A3A...ciiiniinnns SHrrup bolt.....crvcenineniiniin, Boulon étrier
18] 105186 | o Scheibe DIN 125-13-3A e Washer. Rondelle
19 108589 | o Gkt.-Mutter DIN 985-M12- 8-A3A Hexagonal nUt...........o...cocovesissinnnnnn. Ecrou hexagonal
20| 151478 | o Pendellaschunrmmemeeunnncccsssinsnrreneeereeens Pendulum bracket......... ... Eclisse oscillant
21| 160512 [ o Bolt of link assembly.......covmmrsrerens Boulon gradué du bras de guidage
22| 107438 | o Tension pileccciiinine . - Goupille de serrage
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NUMMERNVERZEICHNIS INDEX OF NUMBERS LISTNUMERIQUE
Bestetl-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr, Tafel Bestell-Nr, Tafel Bestell-Nr., Tafel
Part no Table |Part no Table [Part no Table  |Part no Table  Part no Table
No de commande  Tableau |No de commande  Tableau [No de commande  Tableau |No de commande  Tableau [No de commande  Tableau
102075 11,53 108441 7,26 121090 6,40 127201 6,56 128087 7,24
102095 11,22 108531 2,09 121020 12,10 127202 6,57 128121 6,09
102101 11,56 108531 4,60 121091 6,41 127203 6,55 128190 1,41
102102 11,54 108531 7,13 121091 12,11 127204 6,45 128237 3,04
102161 11,51 108531 8,26 121092 6,42 127213 10,24 128237 7,41
102201 11,21 108570 3,32 1210892 12,12 127214 10,25 128245 4,74
102221 11,13 108570 10,07 121327 6,33 127252 1,10 128269 2,12
102300 11,04 108589 1,21 121327 12,16 127252 6,64 128271 7,21
102390 11,55 108589 6,36 122466 1,37 127253 1,11 128272 4,54
102401 11,25 108589 7,20 122613 1,36 127254 6,59 128276 7,38
102402 11,26 108589 12,15 122712 6,31 127264 3,25 128279 3,22
102448 11,11 108601 4,35 122735 12,02 127267 1,29 128280 3,28
102492 11,12 1086046 10,03 122753 4,34 127268 3,20 128281 8,10
102496 11,90 108653 3,24 122807 1,09 127274 4,19 128282 8,03
1025086 11,05 105471 1,04 122867 1,28 127274 7,29 128283 8,04
102507 11,52 111172 10,09 122903 6,58 127289 7,06 128284 3,27
105186 1,20 1159106 1,38 122913 4,31 127289 8,17 128285 3,49
105186 3,36 115970 8,12 122923 2,21 127373 4,66 128321 8,32
105186 6,35 115972 2,08 122932 1,34 127373 4,71 128337 1,12
105186 7,19 115972 4,59 123018 4,89 127399 4,45 128389 4,16
105186 12,18 115972 5,08 123018 5,06 1274346 9,07 128404 a8,11
105327 6,75 115972 7,35 123263 2,20 127437 9,06 128421 6,30
105327 10,05 115972 8,25 123753 6,47 127439 9,10 128422 6,29
105328 3,17 115972 10,15 i23755 6,48 127493 3,29 128498 5,09
105421 4,63 115973 1,23 123759 9,12 127516 2,17 130461 6,71
105464 3,11 115973 3,38 123775 2,22 127541 3,16 130655 12,14
105483 2,19 115973 4,29 124279 7,10 127564 6,54 132435 1,22
106903 7,08 118973 7,25 124292 10,17 127570 6,24 132494 8,18
106903 8,13 115973 10,13 124299 9,08 127570 12,07 132560 11,23
107367 3,33 115979 1,05 124330 6,10 127581 8,16 132561 11,27
107367 10,11 115979 4,21 124369 9,14 127641 6,79 132768 8,33
107369 3,18 115586 2,13 124371 9,09 127682 3,21 132982 4,23
107385 3,34 116017 3,07 124504 4,38 127683 3,02 140262 7,11
107385 10,08 116030 7,07 124702 6,04 127684 9,04 150029 3,15
107386 3,1¢ 116032 4,24 124797 4,717 127686 9,13 150083 6,67
107428 6,73 116530 6,50 124810 6,13 127736 3,37 150086 1,03
107428 7,16 116535 7,18 124811 6,12 127736 10,12 150091 1,27
107438 2,14 116536 6,43 124955 4,49 127761 4,48 150093 4,67
107438 12,22 116538 6,34 126039 10,23 127764 6,14 150094 6,52
107441 2,18 11lee07 7,05 126129 8,21 127789 4,50 150095 7,23
107444 4,41 116612 10,16 126287 1,24 127721 4,91 150141 2,02
107449 5,04 116614 8,24 126308 1,19 127806 6,06 150322 6,07
107449 9,02 116615 4,58 126375 6,16 127807 6,11 150333 6,02
107451 1,35 116623 1,32 126377 4,72 127808 6,03 150334 6,01
107453 3,12 116623 2,03 126383 4,158 127902 8,07 150396 9,11
107469 4,40 116623 7,32 126387 4,14 127937 6,46 150403 9,03
107469 6,20 116623 9,01 126656 4,17 127938 7,28 150451 4,83
107483 4,88 116629 7,17 126662 6,32 127971 4,33 150451 8,30
107483 5,05 116630 3,35 1266062 12,15 127973 11,24 150512 4,87
107483 6,19 116630 6,49 126663 6,53 127978 8,06 150519 6,08
107631 4,20 116699 1,06 126667 6,39 127980 8,05 150530 4,70
107727 2,07 116699 4,22 126667 12,13 127987 4,65 150530 6,62
108292 4,25 117245 1,39 126755 3,23 127995 1,14 150614 7,02
lL08292 6,08 117363 6,27 126773 4,18 128006 9,04 150615 7,03
108420 4,36 117363 12,08 126821 2,15 128058 6,28 150620 7,15
108428 2,23 117772 4,28 126821 4,32 128058 12,09 150622 7,09
108441 1,33 118603 12,04 126880 4,84 128063 4,64 150623 7,12
108441 2,05 118714 4,90 126880 8,31 128070 8,09 150628 5,03
108441 3,39 120595 6,15 126920 6,80 128075 4,68 150695 2,04
108441 4,30 121071 9,05 127178 4,44 128075 7,30 150731 10,22
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150802 10,01 151800 3,14 162202 8,22

150834 6,18 151801 3,00 162203 8,08

150839 4,69 151802 8,27 162245 4,27

150862 6,51 151804 8,01 162619 3,08

150877 7,04 151805 4,01 162869 8,35

151027 1,26 151807 3,31 163075 8,14

151084 6,65 151811 7,22 163776 B,02

151109 4,07 151813 4,586 163810 0,26

151136 4,61 151816 1,90 163818 6,76

151148 6,61 151817 8,15 163820 6,77

151282 6,38 151818 8,23 164212 6,22

151282 12,06 151819 8,19 164301 1,07

151364 6,66 151820 8,20 164333 6,78

151478 12,20 151821 4,73 164561 12,03

151500 6,23 151822 4,80 164570 12,05

151510 1,02 151824 4,51 486103 10,06

151555 4,39 151825 4,53 486107 10,10

151557 3,13 151826 6,70 489353 4,12

151564 6,63 151831 6,72 489401 6,44

151582 8,29 151840 3,03 489466 4,43

151596 7,31 151841 3,05 489592 4,92

151607 4,79 151852 6,05

151609 4,82 151855 1,40

151611 6,60 151857 10,04

151418 4,09 151858 10,02

151628 1,30 151860 12,17

151634 1,31 151865 1,15

151635 1,17 151873 12,01

151636 1,18 151880 1,16

151640 4,52 151881 1,13

151645 2,01 151893 7,39

151662 7,27 152063 4,57

151663 3,30 152094 2,10

1518867 7,01 152099 4,10

151668 2,06 152119 5,02

151671 4,26 152239 1,01

151677 4,08 152246 7,33

151678 4,47 152261 4,37

151679 4,06 152262 4,42

151880 4,04 152263 4,46

151692 5,01 152264 4,55

151696 4,76 152285 4,03

151713 4,78 152294 6,21

151724 8, 34 152345 31,01

151728 2,11 152354 6,37

151729 7,36 152365 6,25

151747 8,28 152480 6,17

151750 4,05 152481 6,69

151757 4,81 152511 5,10

151760 4,85 152512 5,07

151768 4,11 152584 6,74

151777 7,37 152625 4,13

151778 7,40 152649 4,75

151780 2,16 160500 7,34

151781 4,86 160512 12,21

151782 4,02 160861 7,14

151783 3,01 161362 1,25

151784 3,26 162090 10,20

151795 3,086 162091 10,21

151799 3,10 162092 10,19
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